

# 节能我行动

## 今天,你低碳了吗

同床异梦的哥本哈根环保峰会 在争吵中落幕。虽然国家间利益难以 一致,但低碳减排,已成人类共识。IT、家电等消费电子产品作为能源消 耗和产生电子垃圾的大户,更需要强 调节能环保。90%以上的消费者都认 为生活环境已经“相当糟糕”,但只有 30%的消费者认为有必要“购买低碳 家电和数码产品”,而有30%的消费 者则不知“低碳”为何物,这更说明我 们加强环保意识任重道远。

■文/李平



节约省纸,过低碳生活。

### 省电、省纸最关键

所谓低碳电子家居,头等要素 就是要省电、省纸。 买空调,最好选1级能效的定频 空调或变频空调;买电脑,尽量选择 带有省电技术的机型,现在各品牌 电脑上贴的节能标志种类不一,既 有整机的,也有可能主板、硬盘、显 示器等部件上面单独标注,总归是

节能,多多益善。选择打印机,除了 看是否省电,还应尽量买具备“双面 打印”功能的机型。 彩电厂家推出的LED替代普通 液晶,很大程度上也是LED比LCD 更加环保。比起普通彩电,LED液晶 电视能省电30%至50%,而且使用 寿命更长。

### 材质也要讲求环保

除了节能,消费电子产品本身 的材质是否绿色环保也需关注。 环保人士表示,现在全球仅PC 就超过10亿台,被废弃后产生的毒 物对环境的破坏极大。因此,消费者 需要多了解一下哪些品牌的电器制 造材料对环境无害,厂家是否针对 废弃电子产品推出了相关的回收循

### 小贴士

#### 电器如何省电

台式办公电脑,一般开机约每3小时 消耗一度电,因此下班要记住关电脑。笔 记本则可将[电源使用方案]设置为[便携 型],并合理安排[系统等待]、[关闭显示 器]与[关闭硬盘]等选项。 看电视,屏幕不宜太亮,音量不宜过 高。以20英寸的彩电为例,最亮时功耗是 85瓦,而最暗时仅为55瓦;音量每增加1 瓦音频功率就要增加3瓦到4瓦电功耗。 空调不要频繁开关,每开机一次,耗 电量相当于正常使用一小时。夏季空调 温度设定在26℃~28℃最节能。 冰箱应减少开关次数,缩短每次开 门的时间。内贮存食物不宜过满,食品 之间及食品与箱壁之间应留有100毫米 以上空隙,以利冰箱内冷空气对流,减 少耗电。

### 低碳明星产品

#### 康佳i-sport 80 节能运动高清

康佳i-sport 80系列节能运动高清率先采用全球领先的指控节能技术,创造性的实现AGT超节能液晶屏与OPC节能芯片的完美融合,日常省电高达52%。 AGT超节能屏通过“高穿透率玻璃基板提升背光通过率、高效低温节能灯提升发光率、高效率背光膜提升光源重复利用率”三位一体的方式精简背光源,实现液晶屏体的高效节能。 本系列产品首次采用PMS节能电源管理系统,实现了电视机电源PC化管理。

#### 奥马“双冻力”冰箱

日耗电0.29度,三天不到1度电

刚刚签下赵薇作为形象代言人的奥马冰箱,最新研发的“双冻力”系列冰箱,近期获得了柏林国际消费电子展“中国家电创新奖”,达到欧盟冰箱能效标准最高等级A++级,比普通冰箱节能15%以上。奥马总裁蔡拾贰先生介绍,“双冻力”节能冰箱与普通冰箱相比,在冷冻室采用了双核蒸发器,使主蒸发器在垂直方向对食物制冷,副蒸发器屏蔽外界热量对冷冻室的影响,并在水平方向对食物同步制冷,改变了传统冰箱使用单一蒸发器带来的制冷不均,采用主、辅两套蒸发器,同时对冷冻室实施上、下、左、右四维制冷,从而达到制冷迅速,节能省电的效果。 而最新推出的BCD-202NB型“双冻力”冰箱,每天耗电量不足0.29度,超过欧盟A++级标准。

# 节能我行动

## 美的空调环保、节能全面升级

### 1 环保标杆:强势推出无氟变频新品,刷新环保空调新标杆



继11月开展“美的三军,全城盛惠”大型促销活动以来,美的空调以产品和服务优势,全面启动2009年度“冬季攻势”,抢滩空调行业制热市场。活动期间,美的变频空调两周内销量超过20万台,同比增长300%,局部地区销售量增长超过30倍。2010新年伊始,美的空调持续发力,以无氟变频空调新品刷新环保空调新标杆、三大核心配置引领节能技术标杆、制热不满意无条件退换的品质标杆三大领先优势,回馈美的空调新老用户,全面拉开2010年空调行业的大幕。 ■文/乐乐

12月7日,哥本哈根世界气候大会在丹麦首都哥本哈根如期举行。在低碳、环保的呼声下,美的变频空调率先发力环保空调市场,将于2010年元旦正式推出全部采用无氟环保冷媒的“银河H180”和“银河M180”变频新品。至此,美的变频空调旗下拥有13个系列、64个型号的豪华阵容,为美的变频空调的消费者提供更多的选择。 据了解,美的无氟变频新品采用无氟

环保冷媒R410A取代传统冷媒R22(含氟),不会破坏臭氧层,更环保;在热量的吸收和释放过程中热交换效率,更节能。而且,美的变频空调将R410A环保冷媒推广到普及型变频产品,全部达到三级能效等级,运用了美的变频空调全面领先的10赫兹超低频运行技术、可控电辅助加热等多项变频控制高端技术,超高性价比势必掀起无氟变频空调的普及风暴。

### 2 节能标杆:三大核心配置,全面引领节能技术标杆

“没有金刚钻,不揽瓷器活。”在节能环保呼声日益高涨的背景下,高效空调成为当前消费者的新宠。不论是“节能惠民”、“以旧换新”政策的牵引,还是变频空调的普及,核心节能部件的采用是空调节能品质的唯一保障。美的空调以国际品牌压缩机、高金镀换热系统、100%铜质连接管三大核心配置,真材实料彰显节能领先优势。 美的空调全部采用东芝、三洋、日立等国际知名品牌压缩机,其性能更稳定、

运转效率更高、使用寿命更长,让普通消费者也能享受国际品质的消费体验;美的空调独有的高金镀换热系统,采用目前最先进的第三代金色亲水铝箔,共有三层涂层;最里边的是防腐层、中间的是润滑层、最外边的是亲水层,相对于其他品牌只有一层亲水层的铝箔,其亲水性能更好、换热效率更高;在空调连接管的选择上,美的空调100%采用铜质连接管,其“梯型”内螺纹结构,扩大冷媒的接触面积,令冷媒在系统里激烈地扰动,热交换效率更高。

### 3 品质标杆:制热不满意无条件退换延至春节,美的空调温暖中国

自11月23日,美的变频空调开展“制热不满意无条件退换”活动以来,美的变频空调搅“热”整个空调行业的“冬天”。据相关统计数据显示,该活动开展两周内,美的变频空调销售量突破20万台,同比增长超过300%以上,局部地区销售增长超过30倍。日前,美的空调高调宣布,为了进一步增强消费者对变频空调的消费信心,美的变频

空调将“制热不满意无条件退换”活动时间延至春节。 “凡在2009年11月23日至2010年2月23日期间,购买美的变频空调的用户,只要对制热效果不满意,均可在购买后一个月内无条件退换。”据了解,活动时间延长后,将一举覆盖圣诞、元旦、春节三个消费高峰,全面满足消费者的寒冬制热需求。

### 低碳明星产品

#### 美的“银河H180”无氟变频



KFR-35GW/BP3DY-I(2)挂机 选选施洛世奇晶钻,镶成典雅面板。点点晶粒,灿若繁星;美的“银河H180”全直流变频空调以恒温、快速、持续、静音、不干燥等五大指标提升空调的舒适性,实现更高的变频控制精度。压缩机运转控制最低可达到正负1HZ,温度波动控制精度最低可达到正负0.2℃。 美的KFR-35GW/BP3DY-I(2)的智能清洁系统包括滤尘网全自动除尘功能、蒸发器热干燥清洁功能和高密度滤尘网设计,智能过滤、除尘、清洁,免除人工清洁的烦恼,空调送风更清洁、更健康,运行也更节能。



# 买空调 送冰箱 买空调 送空调 买空调 送洗衣机

东芝压缩机 威灵电机

美的变频空调出口日本、欧美150万套,行业第一,遥遥领先! 变频空调中国销量第一



### 买空调就买美的变频空调!

备注: 1、2004年6月美的的控股东芝压缩机厂,东芝压缩机世界知名品牌  
2、威灵电机为美的集团下属品牌,同属世界知名品牌

### 买空调 送冰箱

买美的银河C180系列 1.25P+大1.5P+大3P直流变频空调套餐 送价值5599元的美的凡帝罗双开门冰箱一台

### 买空调 送空调

买美的银河C180系列 大1.5P+大3P直流变频空调套餐 送价值3599元的美的凡帝罗冰箱一台

### 买空调 送空调

买美的变频空调 银河C180柜机送 美的1.25P直流变频挂机一台

### 买空调 送洗衣机

买美的变频空调E柜机 送小天鹅5.2公斤 水魔方全自动洗衣机一台

### 空冰洗 套餐加赠

买空、冰、洗两个品类者加送电暖气一个; 买空、冰、洗三个品类者加送电压力锅一个

# 美的1.25P直流变频空调 元旦劲爆价: 2180元 (各门店限量5套)

本活动最终解释权归湖南美的制冷产品销售有限公司所有